
Beszámoló az Európai Szociális Chartáról tartott perbeszédversenyről 

 

A Réseau Académique sur la Charte Sociale Européenne et les Droits Sociaux által 

megrendezett fiktív perbeszédverseny az idei tanévben lehetőséget adott arra, hogy mind 

emberileg, mind szakmailag továbbfejlesszem joghallgatóként a képességeim. Az írásbeli 

beadvány elkészítését övező magas szintű analitikus munkát követően május 21-én útra keltünk 

Franciaországba, ahol repülőutunkat követően vonatra szálltunk, majd Rouen városába érkezve 

rövid városnézést követően megkezdtük a készülést a pénteki versenyre. Az estét érvelésünk 

főbb vonalainak felépítésével töltöttük csapatunkkal, amely Varga Kírából, Hadfi Zitából, Dr. 

Hoffman István Professzor Úrból, illetve jómagamból, Czifra Botondból állt. Másnap reggel 

útra keltünk a közeli Dieppe városába, ahol a magaspart mellett folytattuk a felkészülést. A nap 

folyamán elkészültek a másnapi szóbeli versenyre vitt beszédek, illetve a csapatleosztásnak 

megfelelően jogtanácsosként Professzor Úr segítségével felkészültem arra, hogy megfelelően 

tudjak majd választ adni a zsűri kérdéseire. 

A pénteki nap folyamán megérkeztünk a Rouen-Normandiai Egyetem jogi, gazdasági és üzleti 

karára, ahol egy rövid fogadás alkalmával volt alkalmunk megismerkedni a többi, 

Franciaországból, illetve Belgiumból érkezett csapattal. A fogadást, majd a zsűri köszöntőjét 

követően mi is pódiumra álltunk, ahol a Jean Moulin Egyetem (Lyon) csapatával szemben 

álltunk ki egy fiktív állam, Vichtery képviseletében a Szociális Jogok Európai Bizottságát 

megtestesítő zsűri elé. Beszédünket követően reflektáltam az ellenfél csapat érvelésére, majd 

igyekeztem legjobb tudásom szerint választ adni a zsűri kérdéseire, amelyek elsősorban az 

érvelésünkben felsorakoztatott közgazdaságtani érvekkel voltak kapcsolatosak. Ezt követően 

elfogyasztottuk ebédünket, majd átmentünk a Roueni Igazságügyi Palotába, ahol két belga 

csapat között került sor a döntő lefolytatására. A döntőt követő eredményhirdetésen kiderült, 

hogy csapattársam, Hadfi Zita elnyerte a legjobb szóbeli teljesítményért járó díjat. A versenyt 

állófogadás, majd kötetlen ismerkedést követte, másnap pedig útra keltünk Párizsba, ahol a nap 

hátralévő részét eltöltöttük, majd vasárnap hazatértünk Budapestre.  

Azt gondolom, a verseny kiváló alkalmat biztosított számomra arra, hogy fejleszthessem az 

Európa Tanács alapjogérvényesítő mechanizmusaival kapcsolatos ismereteimet, amelyek a 

jövőbeli karrierutam során számos lehetőséget nyithatnak meg. A retorikai képességek, a 

verseny hevében szükségessé váló konfliktuskezelő képesség fejlesztése pedig mind 

hozzájárulhat személyiségem olyan további fejlődéséhez, amelynek nem csak a szakmai, 

hanem később akár a magánéletemben is hasznát vehetem majd. 
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